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Što je Mireo Eureka? 
Mireo Eureka je Smotra učeničkog stvaralaštva u RH. Nastala je 2005. godine u organizaciji 
Znanstveno edukacijskog centra Višnjan, uz pomoć sponzora. Trenutačno je Smotra 
namjenjena učenicima srednjih škola koji imaju eksperimentalni rad iz prirodnih, 
humanističkih, društvenih znanosti ili tehnologije ili je pak rad multidisciplinarnog karaktera, 
te je zbog toga mogao biti penaliziran na nekim drugim natjecanjima. Naši sponzori 
osiguravaju svim natjecateljima i mentorima poklon pakete, dok najbolja tri natjecatelja i 
mentora dobivaju vrijedne nagrade. 
 
Kako se prijaviti? 
Jedan od ciljeva smotre jest da se sam proces natjecanja maksimalno pojednostavi, pa se tako 
rad šalje e-mailom i kompletna komunikacija se izvodi mrežom. U zaglavlju je navedena naša 
adresa. Ne postoje pravila tko može biti mentor učeniku. To može biti student, znanstvenik sa 
nekog instituta ili jednostavno nastavnik iz matične ili neke druge ustanove. Mnogi naši bivši 
natjecatelji sada su uspješni mentori. Izlaganje postera i prezentacije rada su javne, dakle 
slobodno pozovite vaše kolege i prijatelje.  
 
Nakon prijave i slanja rada Organizacija radove proslijeđuje recenzentima, čime se radi 
primarna selekcija. Petnaest najboljih natjecatelja dolazi na završnicu gdje prikazuju svoj rad 
posterom i usmenom prezentacijom. Nakon završetka natjecateljskog djela sudionici dobivaju 
pismene recenzije svojih radova. Komisija donosi odluku o tri najbolja rada na temelju 
pismene recenzije rada, procjene uspješnosti postera i usmene prezentacije. U slijedećih par  
odlomaka date su upute kako napisati rad. 
 
Kako napisati rad? 
Nakon dugotrajnog i mukotrpnog istraživanja literature, postavljanja pravih pitanja i 
eksperimentalnih postava, mjerenja i bilježenja opažanja, došlo je vrijeme da svoj više 
mjesečni rad uobličite u prihvatljivu formu. U formu znanstvenog rada. Kako bismo vam (a i 
recenzentima vaših radova) olakšali posao,na našim mrežnim stranicama nalazi se predložak 
(templata) kako Organizacija Smotre učeničkog stvaralaštva Mireo Eureke, drži da bi bila 
odgovarajuća struktura rada za ovo natjecanje.  
Molimo vas da se držite propisane veličine rada od 15 stranica. Kako se radovi šalju e-
mailom, preporuka je da ih šaljete kao .pdf dokument koj je nepromjenjiv. Postoji više alata 
koji pretvaraju Word dokument u .pdf, naprimjer CutePDF Writer.  
Zadnje prihvaćeno vrijeme slanja rada je 16. studeni 2011. do 23:59 sata. Radnje pristigle 
izvan tog vremenskog roka neće biti uključene u selekciju. Par dana nakon tog roka primiti 
ćete e-mail sa potvrdom da smo primili vašu radnju.  
 

 



Radnje koje su: djelomični ili cjeloviti plagijati; gdje je zaključak izveden izvan znanstvene 
metode; ili ako je nanešena nepotrebna bol živim bićima, neće biti uzete u obzir. 
 
Nakon zaprimanja vaših radnji, one se proslijeđuju recenzentima koji su eksperti u području 
kojim se bavite. Recenzenti su sami sudjelovali u natjecanjima kao učenici, a sada su 
istraživaći, nastavno osoblje, studenti, doktorandi na raznim što Hrvatskim, što stranim 
sveučilištima. Poziv na završnicu Smotre učeničkog stvaralaštva Mireo Eureka 2011., zajedno 
sa daljnjim uputama, dobiti će oni učenici čije će radnje dobiti najviše bodova na recenzijama, 
i to najkasnije do 01. 12. 2011.  
 
Za sve dodatne informacije proučite mrežne stranice Smotre (www.sci.hr/eureka) ili nam se 
obratite e-mailom na eureka@exp.hr  
 
Želimo vam puno sreće pri oblikovanju rada! 
 
 
 
 
 
 
 


